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議事要録(24-04) 

 

平成 24 年度第４回国立大学法人静岡大学長選考会議議事録 

 

日 時 平成２４年１２月１７日（月）１５時１３分～１７時３０分 

場 所 事務局大会議室 

出席者 北原、石村、杉田、伊藤、梅澤、荒川、東郷、鈴木の各委員 

 

Ⅰ 前回議事録の承認 

  平成 24 年度第３回学長選考会議（平成 24 年 11 月 5 日）議事録（案）を原 

案どおり承認した。 

 

Ⅱ 審議事項 

 １ 学長候補者の選考について 

   議長から、過日実施された意向投票の結果及び投票率について、参考資料

１及び２により説明があった後、この投票結果を参考にし、かつ、抱負等発

表会及び面接の評価を踏まえ、学長候補者を決定願いたい旨発言があった。 

続いて、各委員から、本日実施した学長適任候補者への面接の印象につい

て発言があり、伊東幸宏氏、佐藤誠二氏とも大学改革の必要性を強く認識し

ていることが確認された。 

また、意向投票において、佐藤誠二氏が、「役員及び教員（附属学校の教員

を除く）」の区分で多数票を得たことを重く受けとめた。 

種々議論の結果、この票差の意味に留意しつつ現在進行中の大学改革をさら

に推進することが望ましいとの意見が多数を占めた。 

議長から、全ての委員から意見が出され、十分な審議が行われたので、前回

本会議で申し合わせたとおり、委員全員による投票により決定したい旨の提案

があり、投票を行った。 

以上を踏まえて、学長選考会議は、伊東幸宏氏を次期学長候補者として決定

した。 

 

 ２ 学長候補者決定の公示文書について 

   学長候補者決定の公示文書について、「１ 学長候補者の選考について」の

議論を踏まえ、資料１のとおり作成し、これを承認した。 

   なお、本公示文書は、１２月１８日（火）１４時００分に公示することと

した。 

   また、本学学生が情報共有できるよう、公示と同時に、本学ウェブサイト

トップページの「ニュース」欄に、「次期静岡大学長候補者の選考結果が公

示されました」と掲載し、学長候補者決定の公示文書を閲覧できるよう配慮

することとした。 

 

 ３ 学長候補者決定の学長への報告について 



２ 

 

   議長から、学長選考規則第７条第２項に基づき、本会議から、学長に行う

学長候補者決定の報告について、資料２により提案があり、審議の結果、原

案どおり承認した。 

 

 ４ 学長候補者決定の記者発表について 

   議長から、学長候補者決定の記者発表資料について、席上配付資料により

提案があり、審議の結果、原案どおり承認した。 

   なお、記者発表は、議長が１２月１８日（火）１４時に県庁社会部記者室

において行うこととした。 

 

 ５ 学長候補者決定等の各学長適任候補者への連絡方法について 

   議長から、学長候補者決定等の各学長適任候補者への連絡方法について、

本会議終了後、議長から伊東幸宏氏には面会により、佐藤誠二氏には電話に

より伝達したいとの提案があり、これを承認した。 

   なお、伊東幸宏氏には、１２月１８日（火）の記者発表に引き続き、記者

会見を行うことについてもあわせて連絡することとした。 

 

以 上 


